

历下交警在省内率先建成重点车辆管理系统

超速打瞌睡 一查一个准

本报记者 董钊

对于满载乘客的大客车来说，如果车辆超速，或者司机疲劳驾驶，自然会埋下不小的隐患。近日，历下交警在省内率先建成了重点车辆管理系统，通过这个系统，历下交警可以对辖区内800多辆校车、旅游客车、危化品运输车等重点车辆进行实时监控。



交警向重点车辆单位负责人讲解监管系统。 李晓斌 摄



客车和校车纳入监管中

3日，在山东省旅游汽车公司，记者见到了这套系统。在这套系统里，只要输入车号、驾驶员姓名或者公司名称，这个公司每一辆旅游客车的运行状况、交通违法情况和驾驶员信息等内容都会显示出来。

“以往全国的事故特点表明，造成重特大交通事故的车辆，多是

重点车辆。”据历下交警大队车管分所民警杨春梅介绍，根据近年来的统计，旅游客车、危化品运输车、大型货车等是容易发生重特大交通事故的重点车型，因此交警部门一直在加大对这些车辆的管理力度，但由于这些车辆运营线路长、流动性大，仍然是监管的难点。

为此，交警部门联合安监、交通等部门开发了这套系统，真正实现了对重点车辆的实时管控。据杨春梅介绍，此举的目的是对交通违法和交通事故进行实时监管，另外交警部门可以通过GPS对车辆运行状态和违法情况及时发现捕捉，传递给公司，以便及时告诫并纠正。



超速打瞌睡当心被抓拍

通过这套系统，历下交警和重点车辆所属单位可以及时发现疲劳驾驶、超速行驶等严重交通违法行为，第一时间消除事故隐患。

据了解，重点车辆目前已安装GPS卫星定位监控系统，车管部门建立了专门的重点车辆动态监控，

根据GPS卫星定位监控系统动态跟踪车辆的行驶路线，记载车辆在行驶中出现的交通违法行为，及时以抓拍截图的形式予以保存、录入“重点车辆管理系统”中，并及时通过重点车辆每月例会和QQ群进行违法行为的查询、统

计、告知、处理。同时，交警部门还可以把一些事故案例和交通动态传递给各重点车辆单位，促进他们的安全管理。省旅游汽车公司客服经理董春蕾表示，这套系统运行后，交通违法行



记满12分自动告诉你

在这套系统里，车管部门将交通安全管理方面的各类通知、公告类文件、交通违法车辆、未检车辆、报废车辆、记分满12分驾驶人信息提示等内容，通过该模块通知各重点车辆单位，及时落实上级的相关知识，部署工作任务。

驾驶人和监管单位在输入相

关查询条件后，就可以查询出相关车辆和驾驶人的交通违法行为和事故情况记录。通过该模块可以实现车管部门对交通违法车辆、未检车辆、报废车辆、记分满12分驾驶人的日常管理、追缴落实，并可以为驾驶人及车主提供换证、年检告知服务。

为了将系统功能落实，历下交警大队结合“周末行”警民联系日、上门、预约、流动等服务举措，将车驾管业务工作前移，积极组织车管民警深入辖区重点车辆单位，零距离为群众提供方便快捷的车辆外检、业务咨询、宣传教育等综合性服务。

便血：八成痔疮患者“难言之隐”

济南肛肠医院专家：治疗秋季便血，安氏疗法拥有微创无痛多重优势



治疗秋季便血，安氏疗法拥有微创无痛多重优势

深秋到来，肛肠疾病又进入了一个高发的时期，给很多人的生活带来了极大的影响。最近，许多患者纷纷打来电话，反映自己或家人出现了大便带血、肛门肿物

脱出的现象，对此，济南肛肠医院首席专家王保学院长指出，便血是痔疮、肛裂、结肠炎等十余种肛肠病的共有症状，一旦发病，首先应及时确诊，只有找准病因才

起了痔疮嵌顿！经了解，市中区的沈女士一年前出现了便血的现象，但是不疼不痒，后来便血愈演愈烈，诊所医生说是痔疮，给她开了一些痔疮栓剂涂抹，然而，

沈女士使用后效果并不明显，对此，沈女士认为是药效不好，找医生开了些“进口特效药”，用了半年，痔疮反而越来越严重，不仅便血加剧，还有几个比枣大的肉球从肛门脱出，令她很是苦恼。

几天前，沈女士在网上浏览到了关于济南肛肠医院安氏疗法的介绍，她喜出望外，立刻拨打了专家热线，进行了详细咨询，并预约了女子肛肠病专家张玲主任。第二天，沈女士如约来到了位于英雄山路的济南肛肠医院，张玲主任通过韩国肛门镜，三分钟就为她确诊为三度内痔，随后，张主任采用安氏注射疗法为沈女士做了治疗，一针下去，安氏纯中药制剂直接作用于痔核，五六分钟后，痔核即开始萎缩，不到一刻钟就结束了治

疗，当天下午，沈女士就出院回家了。

专业诊疗：三分钟检查，六到二十分钟治疗

济南肛肠医院女子诊疗中心张玲主任指出，痔疮初期的出血量不大，但随着病情的发展，出血量会逐渐增多，引起缺铁性贫血，而且，痔疮久拖不治，轻者引起疼痛、瘙痒，重者出现脱肛、痔核坏死，反复发作还会导致妇科炎症、性功能障碍、直肠癌等疾病，所以痔疮患者应尽早治疗，以避免引发其他综合病症。

据了解，作为我省唯一的国际合作肛肠医院，我市唯一的医保及新农合双定点

地址：济南英雄山路87号（市内乘公交车至四季花西站）

济南肛肠医院—肛肠病唯一临床技术国际合作医院

•安氏疗法济南唯一分中心 •医保定点单位 •新农合定点单位

电话：0531-82979999 网址：www.jngcyy.com

济南公安推行“大情报”平台

市民安全感明显上升

本报11月3日讯(记者

杜洪雷 通讯员 侯长峰

李冰 葛福庆)济南公安系

统推行“大情报”平台以来，今

年全市流窜犯罪、两抢案件同

下降了32.3%、28.8%；市民安

感和满意度达到98.2%和

94.9%，较往年明显上升。

济南公安建立了集语

音、视频、业务信息、卫星定

位于一体的全方位、全流程、动态化执法监督“大情报”体系。基层一线民警日常执法100%使用录音录像取证设备，办案羁押场所100%安装监控设备，110重要执法活动100%实行同步录音录像。今年以来，严重影响群众安全感的多发性侵财案件明显下降，命案现案破案率达96.1%。

小崔帮问

牵线搭桥 互助互帮



帮问热线：96706

污水外溢长时间无人管

赵先生来电：经四纬二

路大观园“油旋张”旁边下水

道污水外溢很长时间了，虽

多次向市政部门反映，但无

人过问，每次污水流到大纬

二路上，就有人找赵先生，赵

先生没办法，只能自己出钱

修，已经修了一年。希望小崔

对此关注。

小崔随后联系了大观园

商场物管部门。工作人员告

诉记者，这一路段只有部分

产权属于他们，以前他们确

实疏通过这一路段的下水道，

后来很多业户都去找他们。

“只有凑齐钱才能请人疏

不出钱我们也没有办法。”

小崔记得一星期前就曾

经联系过此事，希望相关部

门能重视起来。

医保卡只能报销8000元？

刘先生来电：母亲7月19

号住院，当时医院让在急诊

室待了十几天，说是没有病

房，后来住进病房，住院打针

不报销，急诊上治疗不能用医

保卡。医生说，医保卡里没钱

，在报销的时候说只能报

8000元，询问的时候，有的医

生又说不能用医保卡。

随后小崔联系了济南市

医保办，工作人员告诉记者，药物报销的相关规定可以在医保网上查询，也可以拨打劳动和社会保障咨询热线12333进行咨询。个别医生称医保卡报销额度只有8000元的说法完全没有依据，市民遇到此类问题，可以拨打医保办电话80698635进行投诉。

谁的服装丢在出租车上了？

于女士来电：黄金出租

公司的驾驶员下午三点在车

上捡到了一些服装，包括裤子

和T恤，“价值两三万”，现急寻

失主。联系电话：88150763

本报记者 吴金彪